

# 赵薇产后拍广告七位数入账

## 复工被赞状态佳,自称想与林心如再合作



这是其中一款广告“成品”,当了妈妈的赵薇依然被赞很阳光、很青春。

□据《信息时报》

自从以评委身份亮相上海国际电影节宣布“回归”后,赵薇在电影节期间一直“潜伏”在上海。除了开会、看片外,赵薇还利用两个白天完成了产前就接下的广告拍摄工作。产后才两个月的她,看起来比上镜时要瘦不少,工作状态也已恢复,全程表现专业,拍摄的顺利程度也让摄影师大呼“很轻松”。在赵薇拍广告期间,导演王小帅和演员林心如都来探班,赵薇心花怒放,笑言要开公司签下王小帅和林心如,3个人一起合作。

### 签约前不知赵薇怀孕

记者采访了拿下赵薇产后复出第一单广告的某手机营销总监陈敏。他透露赵薇此番是如期兑现了承诺,“我们是春节前找她谈广告,今年3月和陈蓉(赵薇的经纪人)在北京签约。当时我们并不知道赵薇怀孕,后来听到她怀孕的消息后还有点担心,但是她按时兑现了承诺,因为我们合同上就是说6月底以前拍的”。

至于广告代言费,陈敏则表示:“总之是七位数。”不过,陈敏亦

表示,为了配合赵薇的时间安排,此次也把原定在北京拍摄的计划挪到了上海电影节期间完成,“下个月我们还会在北京拍完电视广告的部分”。

而在上周六的拍摄当天,赵薇还和电影节组委会开会至凌晨3点才休息,但是守时的她当日中午12点前便准时赶到摄影棚,精神状态也不错。为了不影响电影节的相关工作,同时顾及广告商利益,她特意将原定一天的拍摄工作分成两天完成,在电影节闭幕当天上午又到片场,拍完广告后直接参加闭幕式。

### 产后复工被赞状态佳

此次找赵薇拍广告,陈敏表示:“我们是新品牌要博人气,赵薇是一线明星,甚至在中国二三线城市都有很大影响力,就算价格贵点也值得。”当被问到会不会担心赵薇生子影响宣传效果时,陈敏说:“完全不担心!生孩子对女人来说是很正常的事,我们签了3年的合约。”

由于广告效果强调的是时尚、年轻,这对34岁产后复出的赵薇而言是个挑战。不过从现场情况来看,虽然刚复出,但赵薇的专业程度依然让人佩服,不仅十分配合化妆师和造型师的想法,在长达两个多小时的化妆时间内也几乎一动不动。随后,赵薇根据不同的手机款式精心挑选备用服装,并时不时和摄影师商量效果。在第一天的拍摄中,赵薇选择了六七套衣服,可试穿过的衣服更多。

虽然此前赵薇在机场和新闻发布会上亮相时均被指“臃肿”、

“身材没恢复”等,但是从当日的拍摄来看,除了她肚子上略有赘肉外,整体看起来丝毫不显得臃肿。据摄影师透露,当天赵薇的状态非常好,拍摄十分顺利,进度比预期要快很多,“基本上不需要太多指点,只要告诉她有什么感觉,她就能拿捏得很好,而且整体拍摄的感觉也很青春、阳光”。

### 想和王小帅林心如合作

赵薇当天心情显然不错,不仅在化妆全程耐心配合,而且不停地和化妆师、造型师有说有笑,中途吃的喝的也是和工作人员一样的咖啡、盒饭、水果,丝毫不搞“特殊化”。她甚至还会开玩笑自嘲道:“有广告商给我选的衣服是紧身的,我就说你们还是再等等吧。”

在首次拍摄的6个小时内,片场还出现了两位重量级的客人,导演王小帅的出现让赵薇很兴奋,两人很哥们儿地搂了搂肩膀,王小帅还幽默地说“我是专程来看薇姐的”。随后赵薇又说:“一会儿我还有个朋友要来,大家一块儿聊聊。”不久,赵薇所说的朋友——“紫薇”林心如出现了。3个人坐下来从星座聊到工作,嘻嘻哈哈很开心,甚至还碰杯喝红酒。聊到工作时,赵薇还开玩笑说:“不然我开个公司,把导演给签了,然后把心如也签了,我们就可以一家了。”

据在场工作人员透露,赵薇对于合影的要求一一满足,有位男士提出“想和两个格格合影”时,赵薇不仅立马答应,并幽默表示:“来,皇阿玛站中间。”

### 图说文娱



23日下午,在文化中国传播集团与中影集团战略合作发布会上,作为嘉宾出席的刘焯(如图)透露,他已经确定加盟韩三平和黄建新的《建党大业》,“戏份儿不多,但很有意思”。对于两家集团将斥巨资扶持新导演的计划,刘焯显得很感兴趣,但他表示自己还太年轻,打算5年后再圆导演梦。(羊城)



气质美女赵子琪(原名赵琳),曾经是中央电视台《生活》栏目的主持人,主演电视剧《别了,温哥华》、《我的青春谁做主》等。南非世界杯比赛正酣,赵子琪为世界杯拍摄了一组写真照(如图),展现其清新可爱的一面。(春城)



中央电视台财经频道前主播马斌(如图)日前正式加盟凤凰卫视,主持《天下被网罗》节目。对于新工作,马斌只用了一个字来形容:“爽!”凤凰卫视管理层表示,读报节目在全国各地的电视台都有,但在众多主持人中以马斌读报最有特色,凤凰卫视觉得其风格很符合凤凰卫视张扬个性的特色。凤凰卫视还计划在不久的将来为马斌量身定做属于他自己的栏目。(中新)

# 成龙新片新加坡公映遇尴尬

## 《功夫梦》被指部分情节有“辱华”嫌疑

□据《华商报》

近日,成龙、好莱坞“星二代”贾登·史密斯主演的最新动作电影《功夫梦》在新加坡公映时遭尴尬。当地媒体指出影片中“黑小子把中国人打到满地找牙”、“片中中国角色只会大欺小、强欺弱”等情节,存有“辱华”意味。面对质疑,成龙回应:“很奇怪,为什么只要华人不是最后的胜利者就是‘辱华’?”

### 狮城观众:影片部分情节“丑化”华人

今年的上海国际电影节星光熠熠,而这少不了好莱坞影星威尔·史密斯“大驾光临”,但此次亮相并非为他自己,而是为宝贝儿子贾登·史密斯主演的新片《功夫梦》助阵。

据悉,影片讲述贾登·史密斯饰演的美国黑人小男孩,移民到中国并频频遭当地华人的欺负。为此,成龙饰演的功夫师傅教会黑人小孩一身好武艺。但没想到影片在



《功夫梦》剧照

新加坡公映时,遭当地观众质疑部分情节有“辱华”嫌疑。

23日,记者在一篇新闻报道中看到狮城观众发表这样的观后感:“一个黑小子,在中国人的地盘把中国人打得落花流水,还赢得满堂掌声,这不是辱华是什么?!”“不明白影片为什么要安排黑小子在中国人的地盘打赢所有中国小子,难道中国武术界没有‘杰出之辈’?”“片中中国角色只会大欺小、强欺弱,看不

到文明的一面,看了超不爽,老外拍电影,有丑化华人之嫌!”

### 电影宣传回应:根本不存在“辱华说”

新片遭到观众质疑,该片宣传人员对此坚决否认,称影片主题是励志,根本不存在“辱华说”。

该片宣传人员在新加坡接受采访时回应:“《功夫梦》的电影焦

点不是突出黑人小孩如何打倒华人,而是他怎么样在异乡从开始被孤立到后来通过学习中国武术变得更坚强,是讲述一个弱者站起来的故事。”

影片主演成龙近日也对此事作出回应:“很奇怪,为什么只要华人不是最后的胜利者就是‘辱华’?”

### 网友观点:理智看待事态发展

成龙主演影片“辱华”?消息一出,立即聚焦网友眼球。记者了解到,网友评论褒贬不一。有人批判成龙参演影片不地道,但也有网友力挺成龙,表示应该查清事实真相再说。

对此,网友“翩翩情”说:“飞速发展的经济令中国国际地位不断攀升,奥运会、世博会的举办令中国声名远扬;但同时,中国人也要保持一颗理智、客观的心,别说我们还没看到电影,不知剧情究竟怎样;就算影片中真有这些情节,只要合情合理,就可以理解。”

# 明晚,豫剧《洛阳桥》登场

明晚8时,由盛世华彩文化传播有限公司主办的“周末剧场”——经典豫剧《洛阳桥》将在新区歌剧院隆重登场。此剧由洛阳市豫剧二团名角曲

韵主演。豫剧《洛阳桥》讲述的是元朝末年,世袭洛阳侯耶律寿仗势,沟通官府讹诈韩枚,将他杖死公堂,将韩枚之妻霸为己有。其妹耶律含嫣善良正直,爱上汉族青年花云,在嫂嫂

和花母的帮助下,于其兄抢亲之日,将花云扮做韩枚之妻送到府上,并除掉耶律寿,为韩枚夫妻报仇雪恨。豫剧《洛阳桥》曾由西安电影制片厂拍摄成彩色戏曲艺术片。明

晚演出门票最低仅30元!  
购票地址:定鼎南路22号院内4号楼108室  
购票热线:63926777、15037959999 (鲍梅)

## “东方红之夜——环球红歌盛典”明天央视播出

□吴明

4月17日在新区体育场隆重举办的“东方红之夜——环球红歌盛典”,在央视风云音乐频道连续播出几期后,受到社会各界的一致好评。明天下午2点,这场晚会将在央视channel[V]中国音乐频道播出,请广大观众注意收看。

据悉,channel[V]是一个国际性的音乐频道,其信号覆盖世界多个国家,以播放主流音乐为主,具有较强的国际影响力。

应广大观众要求,央视今后还将继续在多个频道播出这场晚会盛况。